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Die multifunktional einsetzbaren GT7 Terminals 
ermöglichen mittels entsprechender App unter anderem 
die Steuerung von Drehkreuzen und Türen (Access 
App), die Anzeige von Schrankinformationen oder 
Besucherinformationen (Info App) oder die zeitgesteuerte 
Ansteuerung von Geräten wie Solarien bzw. Whirlpools 
(Time App).
Mit dem GT7m.2x00 Zubehörprogramm für das GT7 
Terminal sind die unterschiedlichsten Anforderungen für  
die verschiedenste Installationsoptionen berücksichtigt.
Der GT7m.2100 dient zur Montage des GT7 Terminals an 
einer Rohrhalterung aus dem vielseitigen GAT Holder-
Sortiment, der GT7m.2300 ermöglicht die Installation des 
GT7 mit Aufputzverkabelung und der GT7m.2600 dient zur 
Montage des GT7 in das GAT TPB Drehkreuz K E01.
Auf den folgenden Seiten finden Sie eine vollständige 
Beschreibung für jede Installationsoption.

Through the implementation of various apps, the 
multifunctional GT7 terminals enable the control of 
turnstiles and doors (Access App), the display of locker 
or visitor information (Info App), or the timed control of 
devices, e.g., solariums or spas (Time App).  
The GT7m.2x00 range of accessories for the GT7 terminal 
allows the GT7 to meet all installation requirements. 
The GT7m.2100 is used to mount the GT7 terminal onto a 
holder from the versatile GAT Holder range, the GT7m.2300 
makes it possible to install the GT7 with surface-mounted 
cabling, and the GT7m.2600 is designed for install the GT7 
into the GAT TPB Turnstile K E01.
On the following pages you will find a complete 
description for each installation option. 

GAT Holder 6010 L
Seite 3  |  Page 3

GAT Holder 6020
Seite 4  |  Page 4

GT7m.2100
Seite 2  |  Page 2

GT7m.2600
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GT7m.2300
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GT7m.2700
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GAT Holder 6080
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GAT Holder 6090
Seite 6  |  Page 6

GAT Holder 6120
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Installations- und Bedienungsanleitung Installation and operating instructions

Weitere Informationen zum GT7 Terminal wie z. B. 
Datenblätter oder die CE-Konformitätserklärung finden 
Sie auf der Gantner Internetseite unter folgendem Link:

https://www.gantner.com/de/qr_CVSiwMPv4Q

Further information about the GT7 terminal, e.g., the 
datasheet and CE declaration of conformity, is available 
on the Gantner website via the following link:

https://www.gantner.com/en/qr_CVSiwMPv4Q
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Order information Part No.

GT7m.2100
Holder for GT7 Terminals, with 30 mm flange for attachment 
to the GAT Holder 60x0

1103133

Typical application
The GT7m.2100 is always installed in combination with a GAT Holder 60x0 
depending on the installation requirement. Detailed information for 
each holder is provided on the following pages. 

Dimensions
1.	 Mounting holes for attachment of the GT7 terminal 
2.	 Mounting hole for attachment to the GAT Holder 60x0

Bestellhinweise Art.Nr.

GT7m.2100
Halter für GT7 Terminals, mit 30 mm Flansch zur Befesti
gung am GAT Holder 60x0

1103133 

Typische Anwendung
Der GT7m.2100 wird immer in Kombination mit einem GAT Holder 60x0 
installiert. Detaillierte Informationen zu den einzelnen GAT Holder 60x0 
finden Sie auf den folgenden Seiten.

Abmessungen
1.	 Bohrungen zur Befestigung des GT7 Terminals
2.	 Loch zur Befestigung am GAT Holder 60x0

HINWEIS! 
Alle Maße in den folgenden Zeichnungen sind in Millimetern angegeben. 
Die Zollangaben in Klammern dienen nur als Referenz.

NOTE! 
All measurements in the following diagrams are in millimeters. Inches are 
shown in parentheses for reference only.

-	 This device may only be installed and maintained by trained, qualified 
personnel.

-	 All applicable safety and accident prevention regulations must be 
observed.

-	 Safety devices must not be removed.
-	 Please observe the technical data of the device specified in the 

installation manual.
-	 The device must be disconnected from the power supply prior to 

installation, assembly or dismantling. 

-	 Die Installation und Wartung dieses Gerätes darf nur durch geschultes, 
fachkundiges Personal erfolgen.

-	 Die geltenden Sicherheits- und Unfallverhütungsvorschriften sind zu 
beachten.

-	 Schutzeinrichtungen dürfen nicht entfernt werden.
-	 Beachten Sie die in der Installationsanleitung angegebenen technischen 

Daten des Gerätes.
-	 Vor der Installation, Montage oder Demontage muss das Gerät von der 

Stromversorgung getrennt werden.
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GT7m.2100 + GAT Holder 6010 GT7m.2100 + GAT Holder 6010 
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Typical application
The GT7m.2100 with GAT Holder 6010 L are designed for mounting the 
GT7 terminal onto a turnstile. 

1.	 GT7 + Access App
2.	 GT7m.2100 + GAT Holder 6010
3.	 Cabling
4.	 Power supply
5.	 Network
6.	 Turnstile

Installation

NOTE! Please read the turnstile manual before installation. 
1.	 If required, drill a hole (2) in the turnstile for the connection cables 

(3).
2.	 Feed the connection cables (3) through the holder tube (1).
3.	 Attach the GAT Holder 6010 to the turnstile and tighten the nut (11) so 

that the holder is secure.
4.	 Insert the GT7m.2100 (4) onto the holder (1) until the stop is reached. 

Tighten the bolts (5) until the GT7m.2100 is securely held.
NOTE! Refer to the GT7 terminal manual for details about the following 
steps.
5.	 Attach the GT7 rear part (7) to the GT7m.2100 (4) using 3 screws (8).
6.	 Connect the connection cables to the rear part of the GT7 (7). 
7.	 Attach the front part (9) and cover (10) of the GT7 to the rear part (7).
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Typische Anwendung
Der GT7m.2100 mit dem GAT Holder 6010 L ist für die Montage des GT7 
Terminals an einem Drehkreuz vorgesehen.

1.	 GT7 + Access App
2.	 GT7m.2100 + GAT Holder 6010
3.	 Verkabelung
4.	 Spannungsversorgung
5.	 Netzwerk
6.	 Drehkreuz 

Montage

HINWEIS! Bitte lesen Sie vor dem Einbau das Drehkreuzhandbuch.
1. 	Bohren Sie falls nötig ein Loch (2) für die Anschlusskabel (3) in das 

Drehkreuz.
2. 	Führen Sie die Anschlusskabel (3) durch den GAT Holder 6010 (1).
3. 	Befestigen Sie den GAT Holder 6010 durch Anziehen der Mutter (11) am 

Drehkreuz, so dass der Rohrhalter fest sitzt.
4. 	Setzen Sie den GT7m.2100 (4) bis zum Anschlag in den GAT Holder 6010 (1) 

ein. Ziehen Sie die Schrauben (5) an, bis der GT7m.2100 fest sitzt.
HINWEIS! Zusätzliche Informationen zu den folgenden Schritten finden Sie 
im Handbuch des GT7.
5. 	Befestigen Sie das Unterteil des GT7 (7) mit 3 Schrauben (8) am GT7m.2100 

(4).
6. 	Schließen Sie die Verbindungskabel im Unterteil des GT7 an (7).
7.	Befestigen Sie das Oberteil (9) und die Abdeckung (10) des GT7 am 

Unterteil (7).

Order information Part No.

GAT Holder 6010 L
Mounting tube for the GT7 terminal with GT7m.2100, matte 
stainless steel, Ø 30 mm, length 245 mm

142019

Bestellhinweise Art.Nr.

GAT Holder 6010 L
Rohrhalter für das GT7 Terminal mit GT7m.2100, Edelstahl 
seidenmatt, Ø = 30 mm, Länge 245 mm

142019 
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GT7m.2100 + GAT Holder 6020
NOTE! The GAT Holder 6020 can also be used in combination, e.g., with 
the GT7m.2101 and GT7m.2121

GT7m.2100 + GAT Holder 6020
HINWEIS! Der GAT Holder 6020 kann auch in Kombination z.B. mit dem 
GT7m.2101 und GT7m.2121 verwendet werden.
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Typical application
The GT7m.2100 with GAT Holder 6020 are designed for mounting the GT7 
terminal onto the floor. 

1.	 GT7 + Time App
2.	 GT7m.2100 + GAT Holder 6020
3.	 Cabling
4.	 Power supply
5.	 Network
6.	 Timed device (e.g. sunbed)

Installation

1.	 If required, drill a hole (2) in the floor for the connection cables (3).
2.	 Drill 3 holes (6) into the floor for the mounting screws (11).
3.	 Feed the connection cables (3) through the holder tube (1) and attach 

the holder to the ground using 3 screws (11).
4.	 Insert the GT7m.2100 (4) onto the holder (1) until the stop is reached. 

Tighten the bolts (5) until the GT7m.2100 is securely held.
NOTE! Refer to the GT7 terminal manual for details about the following steps.
5.	 Attach the GT7 rear part (7) to the GT7m.2100 (4) using 3 screws (8).
6.	 Connect the connection cables to the rear part (7). 
7.	 Attach the front part (9) and cover (10) of the GT7 to the rear part (7).
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Typische Anwendung
Der GT7m.2100 mit GAT Holder 6020 ist für die Montage des GT7 Terminals auf 
dem Boden vorgesehen.

1.	 GT7 + Time App
2.	 GT7m.2100 + GAT Holder 6020
3.	 Verkabelung
4.	 Spannungsversorgung
5.	 Netzwerk
6.	 Zeitgesteuertes Gerät (z. B. Solarium) 

Montage

1. 	Bohren Sie bei Bedarf ein Loch (2) für die Anschlusskabel (3) in den Boden.
2. 	Bohren Sie 3 Löcher (6) für die Befestigungsschrauben (11) in den Boden.
3. 	Führen Sie die Anschlusskabel (3) durch das Halterohr des GAT Holder 6020 (1) 

und befestigen Sie den GAT Holder 6020 mit 3 Schrauben (11) am Boden.
4. 	Setzen Sie den GT7m.2100 (4) bis zum Anschlag in den GAT Holder 6020 (1) 

ein. Ziehen Sie die Schrauben (5) an, bis der GT7m.2100 fest sitzt.
HINWEIS! Zusätzliche Informationen zu den folgenden Schritten finden Sie im 
Handbuch des GT7.
5. 	Befestigen Sie das GT7 Unterteil (7) mit 3 Schrauben (8) am GT7m.2100 (4).
6. 	Schließen Sie die Verbindungskabel im Unterteil des GT7 an (7).
7.	 Befestigen Sie das Oberteil (9) und die Abdeckung (10) des GT7 am Unterteil 

(7).

Order information Part No.

GAT Holder 6020
Mounting tube for the GT7 terminal with GT7m.2100, matte 
stainless steel, Ø 60 mm (2.36´´), length 1210 mm (47.64´´)

767083

Bestellhinweise Art.Nr.

GAT Holder 6020
Rohrhalter für das GT7 Terminal mit GT7m.2100, Edelstahl 
seidenmatt, Ø = 60 mm, Länge = 1210 mm

767083
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GT7m.2100 + GAT Holder 6080
NOTE! The GAT Holder 6080 can also be used in combination, e.g., with 
the GT7m.2101 and GT7m.2121

GT7m.2100 + GAT Holder 6080
HINWEIS! Der GAT Holder 6080 kann auch in Kombination z.B. mit dem 
GT7m.2101 und GT7m.2121 verwendet werden.

Order information Part No.

GAT Holder 6080
Tube holder for GT7 terminals, for placing on a table, matte 
stainless steel, Ø = 30 mm, length = 270 mm

430621

Bestellhinweise Art.Nr.

GAT Holder 6080
Rohrhalter für GT7 Terminals, zum Aufstellen auf einem 
Tisch, Edelstahl seidenmatt, Ø = 30 mm, Länge = 270 mm

430621
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Typical application
The GT7m.2100 with GAT Holder 6080 allow the GT7 terminal to easily sit 
onto a desk or table. No mounting holes are required.

1.	 GT7 + Access App
2.	 GT7m.2100 + GAT Holder 6080
3.	 Cabling
4.	 Power supply
5.	 Network
6.	 Desk (e.g. Reception)

Installation

1.	 If desired, a hole (2) can be drilled in the desk where the GT7 terminal will 
sit for the connection cables (3). Alternatively, the cables can simply run 
under the base of the holder and lie on the desk. 

2.	 Feed the connection cables (3) through the holder tube (1).
3.	 Insert the GT7m.2100 (4) onto the holder (1) until the stop is reached. 

Tighten the bolts (5) until the GT7m.2100 is securely held.
NOTE! Refer to the GT7 terminal manual for details about the following steps.
4.	 Attach the GT7 rear part (7) to the GT7m.2100 (4) using 3 screws (8).
5.	 Connect the connection cables to the GT7 rear part (7). 
6.	 Attach the front part (9) and cover (10) of the GT7 to the rear part (7).
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Typische Anwendung
Die Kombination aus GT7m.2100 mit dem GAT Holder 6080 ermöglicht es, das 
GT7 Terminal problemlos auf einem Schreibtisch oder Tisch zu platziert. Es 
sind keine Befestigungslöcher erforderlich.

1.	 GT7 + Access App
2.	 GT7m.2100 + GAT Holder 6080
3.	 Verkabelung
4.	 Spannungsversorgung
5.	 Netzwerk
6.	 Tisch (z. B. Empfang) 

Montage

1. 	 Falls nötig kann ein Loch (2) für die Verbindungskabel (3) in den Tisch 
gebohrt werden, auf dem das GT7 Terminal sitzt. Alternativ können die 
Kabel auch einfach unter der Basis des GAT Holder 6080 verlaufen und 
auf dem Schreibtisch liegen.

2. 	Führen Sie die Anschlusskabel (3) durch den GAT Holder 6080 (1).
3. 	Setzen Sie den GT7m.2100 (4) bis zum Anschlag in den GAT Holder 6080 (1) 

ein. Ziehen Sie die Schrauben (5) an, bis der GT7m.2100 fest sitzt.
HINWEIS! Zusätzliche Informationen zu den folgenden Schritten finden Sie 
im Handbuch des GT7.
4. 	Befestigen Sie das GT7 Unterteil (7) mit 3 Schrauben (8) am GT7m.2100 

(4).
5. 	Schließen Sie die Verbindungskabel im Unterteil des GT7 an (7).
6.	Befestigen Sie das Oberteil (9) und die Abdeckung (10) des GT7 am 

Unterteil (7).
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GT7m.2100 + GAT Holder 6090GT7m.2100 + GAT Holder 6090

Order information Part No.

GAT Holder 6090
Device holder for GT7 terminals, for wall mounting, matte 
stainless steel, Ø 30 mm, length 260 mm

640422

Bestellhinweise Art.Nr.

GAT Holder 6090
Rohrhalter für GT7 Terminals, für Wandmontage, Edelstahl 
seidenmatt, Ø = 30 mm, Länge = 260 mm

640422
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Typical application
The GT7m.2100 with GAT Holder 6090 provide an elegant solution for wall 
mounting the GT7 terminal with in-wall cabling. 

1.	 GT7 + Info App
2.	 GT7m.2100 + GAT Holder 6090
3.	 In-wall cabling
4.	 Power supply
5.	 Network
6.	 Lockers

Installation

1.	 Drill 3 mounting holes (2) in the wall for the GAT Holder 6090 (1). The 
screws and wall plugs are included with the GAT Holder 6090.

2.	 Feed the connection cables (3) through the holder tube (1).
3.	 Insert the GT7m.2100 (4) onto the holder (1) until the stop is reached. 

Tighten the bolts (5) until the GT7m.2100 is securely held.
4.	 Attach the GAT Holder 6090 (1) to the wall using the 3 screws (6).
NOTE! Refer to the GT7 terminal manual for details about the following steps.
5.	 Attach the GT7 rear part (7) to the GT7m.2100 (4) using 3 screws (8).
6.	 Connect the connection cables to the rear part (7). 
7.	 Attach the front part (9) and cover (10) of the GT7 to the rear part (7).
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Typische Anwendung
Der GT7m.2100 mit GAT Holder 6090 bieten eine elegante Lösung für die 
Wandmontage des GT7 Terminals mit Aufputzverkabelung.

1.	 GT7 + Info App
2.	 GT7m.2100 + GAT Holder 6090
3.	 Unterputzverkabelung
4.	 Spannungsversorgung
5.	 Netzwerk
6.	 Schränke

Montage

1. 	 Bohren Sie 3 Befestigungslöcher (2) für den GAT Holder 6090 (1) in die 
Wand. Die Schrauben und Dübel sind im Lieferumfang des GAT Holder 
6090 enthalten.

2. 	Führen Sie die Anschlusskabel (3) durch den GAT Holder 6090 (1).
3. 	Setzen Sie den GT7m.2100 (4) bis zum Anschlag in den GAT Holder 6090 (1) 

ein. Ziehen Sie die Schrauben (5) an, bis der GT7m.2100 fest sitzt.
4. 	Befestigen Sie den GAT Holder 6090 (1) mit den 3 Schrauben (6) an der 

Wand.
HINWEIS! Zusätzliche Informationen zu den folgenden Schritten finden Sie 
im Handbuch des GT7.
5. 	Befestigen Sie das GT7 Unterteil (7) mit 3 Schrauben (8) am GT7m.2100 

(4).
6.	 Schließen Sie die Verbindungskabel im Unterteil des GT7 an (7).
7.	 Befestigen Sie das Oberteil (9) und die Abdeckung (10) des GT7 am 

Unterteil (7).
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GT7m.2300 GT7m.2300

Order information Part No.

GT7m.2300
Surface-mounted holder for GT7 terminals, color: RAL 7021

1102978

Bestellhinweise Art.Nr.

GT7m.2300
Aufputzhalter für GT7 Terminals, Farbe: RAL 7021

1102978
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Typical application
The GT7m.2300 is used to surface mount the GT7 terminal. All 4 sides of the 
GT7m.2300 have a cut-out for cable access that is large enough for an RJ45 
plug to fit through. Covers are included with the GT7m.2300 for the unused 
cut-outs. Two options are available for the cabling:
1.	 Surface-mounted cabling, e.g., when retrofitting the terminal in an 

existing facility.
2.	 In-wall cabling. An RJ45 socket is installed in the wall with the GT7m.2300 

mounted on the wall in front. The separately available 25 cm cable (Part 
No. 1103383 - GT7 Ethernet-POE Cable 25 cm) is then connected directly 
to the RJ45 socket through the Ø 40 mm cut-out.

 

1.	 GT7 + Access App + GT7m.2300
2.	 Surface cabling
3.	 Power supply
4.	 Network

Installation

1.	 Drill 4 mounting holes (2) for the GT7m.2300 (1) according to the 
dimensions shown. The screws and wall plugs are included with the 
GT7m.2300.

2. 	Attach the GT7m.2300 to the wall using the 4 supplied screws (4).
3.	 For surface-mounted cabling, feed the connection cables (3) through 

the respective cable entry (9) in the GT7m.2300. For the cable entries 
not being used, attach the covers (10) supplied with the GT7m.2300.

4.	 For in-wall cabling, plug the 25 cm cable from the GT7 directly into the 
in-wall mounted RJ45 socket (11). 

5.	 Attach the GT7 rear part (5) to the GT7m.2300 (1) using 3 supplied screws 
(6) and washers.

NOTE! Refer to the GT7 terminal manual for details about the following steps.
6.	 Connect the connection cables to the GT7 rear part (5). 
7.	 Attach the front part (7) and cover (8) of the GT7 to the rear part (5).

3

4
2

1

Typische Anwendung
Der GT7m.2300 wird zur Aufputzmontage des GT7 Terminals verwendet. Alle 
4 Seiten des GT7m.2300 haben je einen Ausschnitt für den Kabelzugang, der 
groß genug ist, dass ein RJ45-Stecker hindurch passt. Im Lieferumfang des 
GT7m.2300 sind Abdeckungen für die nicht genutzten Ausschnitte ent
halten. Für die Verkabelung gibt es 2 Optionen:
1.	 Aufputzverkabelung, z. B. beim Nachrüsten des Terminals in einer vorhande

nen Einrichtung.
2.	 Unterputzverkabelung. Eine RJ45 Dose wird in der Wand installiert mit 

dem GT7m.2300 darüber an der Wand montiert. Das separat erhältliche 
25 cm Kabel (Art.Nr.: 1103383 - GT7 Ethernet-POE Cable 25 cm) wird dann 
durch den Ø 40 mm Ausschnitt direkt in die RJ45 Dose eingesteckt.

1.	 GT7 + Access App + GT7m.2300
2.	 Aufputzverkabelung
3.	 Spannungsversorgung
4.	 Netzwerk

Montage

1. 	 Bohren Sie 4 Befestigungslöcher (2) für den GT7m.2300 (1) gemäß 
den angegebenen Abmessungen. Die Schrauben und Dübel sind im 
Lieferumfang des GT7m.2300 enthalten.

2. 	Befestigen Sie den GT7m.2300 mit den 4 mitgelieferten Schrauben (4) an 
der Wand.

3. 	Für Aufputzverkabelung führen Sie die Verbindungskabel (3) durch die 
entsprechende Kabeleinführung (9) im GT7m.2300. Bringen Sie bei nicht 
verwendeten Kabeleinführungen die mit dem GT7m.2300 gelieferten 
Abdeckungen (10) an.

4.	 Für die Unterputzverkabelung stecken Sie das 25 cm lange Kabel des GT7 
direkt in die RJ45 Dose in der Wand (11).

5. 	Befestigen Sie das GT7 Unterteil (5) mit den drei mitgelieferten 
Schrauben (6) und Unterlegscheiben am GT7m.2300 (1).

HINWEIS! Zusätzliche Informationen zu den folgenden Schritten finden Sie 
im Handbuch des GT7.
6.	 Schließen Sie die Verbindungskabel im Unterteil des GT7 an (5).
7.	 Befestigen Sie das Oberteil (7) und die Abdeckung (8) des GT7 Terminals 

am Unterteil (5).
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GT7m.2600 GT7m.2600

Order information Part No.

GT7m.2600
Holder for GT7 terminals, suitable for GAT TPB Turnstile K 
E01, dimensions: 255 x 175 x 3 mm, stainless steel

1103686

Bestellhinweise Art.Nr.

GT7m.2600
Rohrhalter für GT7 Terminals, für das GAT TPB Drehkreuz K 
E01 geeignet, Maße: 255 x 175 x 3 mm, Edelstahl

1103686

Typical application
The GT7m.2600 is designed for installing the GT7 terminal into the GAT TPB 
Turnstile K E01. 

1.	 GT7 + Access App
2.	 GT7m.2600
3.	 Cabling
4.	 Power supply
5.	 Network
6.	 GAT TPB Turnstile K E01

Installation

NOTE! Please also read the GAT TPB Turnstile K E01 manual before installation. 
1.	 Attach the GT7 rear part (5) to the GT7m.2600 (1) using 4 screws (6).
2.	 Connect the ground cable (10) from the GT7m.2600 ground connection 

(9) to the ground connection on the GAT TPB Turnstile K E01 (11).
3.	 Feed the connection cables (3) through the GT7m.2600 and GT7.
4.	 Attach the GT7m.2600 (1) and GT7 (5) to the GAT TPB Turnstile K E01 (2) 

using 4 screws (4).
NOTE! Refer to the GT7 terminal manual for details about the following steps.
5.	 Connect the connection cables to the GT7 rear part (5). 
6.	 Attach the front part (7) and cover (8) of the GT7 to the rear part (5).

Typische Anwendung
Das GT7m.2600 ist für den Einbau des GT7 Terminals in das GAT TPB Turnstile 
K E01 vorgesehen.

1.	 GT7 + Access App
2.	 GT7m.2600
3.	 Verkabelung
4.	 Spannungsversorgung
5.	 Netzwerk
6.	 GAT TPB Turnstile K E01 

Montage

HINWEIS! Bitte lesen Sie vor der Installation auch das Handbuch des GAT TPB 
Turnstile K E01.
1. 	 Befestigen Sie das Unterteil des GT7 (5) mit 4 Schrauben (6) am 

GT7m.2600 (1).
2. 	Verbinden Sie das Erdungskabel (10) vom Erdungsanschluss am 

GT7m.2600 (9) bis zum Erdungsanschluss am GAT TPB Turnstile K E01 (11).
3. 	Führen Sie die Verbindungskabel (3) durch das GT7m.2600 und GT7.
4. 	Befestigen Sie das GT7m.2600 (1) und das GT7 (5) mit 4 Schrauben (4) am 

GAT TPB Turnstile K E01 (2).
HINWEIS! Zustätzliche Informationen zu den folgenden Schritten finden Sie 
im Handbuch des GT7.
5.	 Schließen Sie die Verbindungskabel im Unterteil des GT7 an (5).
6.	 Befestigen Sie das Oberteil (7) und die Abdeckung (8) des GT7 Terminals 

am Unterteil (5).
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GT7m.2700 GT7m.2700

Order information Part No.

GT7m.2700
Surface-mounted holder with 20° tilt angle for GT7 
terminals, installation on flush socket Ø 60 mm, color black

1109107

Bestellhinweise Art.Nr.

GT7m.2700
Aufputzhalter mit Neigungswinkel von 20° für GT7 
Terminals, Montage auf UP-Dose Ø 60 mm, Farbe schwarz

1109107
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Typical application
The GT7m.2700 can be used for surface mounting, table mounting, or 
turnstile mounting of the GT7 terminal in indoor areas (environment class II). 
The 20° angle of the GT7m.2700 provides convenient operation in vertical 
(wall) or horizontal (table) installation positions. Cable access is via the 
cutout on the back of the GT7m.2700.

1.	 GT7 + Aceess App + GT7m.2700
2.	 In-wall cabling
3.	 Power supply
4.	 Network

Installation

The installation is possible:
a)....on a flat surface (e.g., wall or turnstile) using four mounting screws (3).
b)....on a standard 60 mm flush-mounted box using the mounting holes (4)

.

3

4
2

1

Typische Anwendung
Der GT7m.2700 kann zur Aufputzmontage, Tischmontage oder Drehkreuz
montage des GT7 Terminals in Innenbereichen (Umweltklasse II) verwendet 
werden. Der 20° Winkel des GT7m.2700 bietet eine komfortable Bedienung 
in vertikaler (Wand) oder horizontaler (Tisch) Anwendung. Der Kabelzugang 
erfolgt durch den Ausschnitt auf der Rückseite des GT7m.2700.

1.	 GT7 + Aceess App + GT7m.2700
2.	 Unterputzverkabelung
3.	 Spannungsversorgung
4.	 Netzwerk

Montage

Die Montage ist möglich:
a)....auf ebener Fläche (z. B. Wand oder Drehkreuz) mittels vier Befestigungs 
schrauben (3).
b)....auf einer Standard 60 mm UP-Dose mit den Befestigungsbohrungen (4).
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GT7m.2700 GT7m.2700

Installation

1. 	 If the GT7m.2700 is to be installed on a wall or turnstile, drill 4 mounting 
holes (14) for the GT7m.2700 (1) according to the specified dimensions.

2.	 Attach the GT7m.2700 using:
 	 -	Wall mounting: the four supplied 4x40 screws (13) and SX6 dowels (14) 

to the wall.
 	 -	Turnstile mounting: the supplied M4x14 screws, M4 washers, and M4 

nuts.
	 - Flush-mounted box mounting: the screws supplied with the flush-

mounted box (7).
3. 	Feed the connection cable (6) through the respective cable entry (2) in 

the GT7m.2700.
4. 	Attach the GT7 rear part (10) to the GT7m.2700 (1) using the three supplied 

screws (8) and washers (9) . Depending on whether the GT7m.2700 is 
being installed in a  vertical or horizontal position, the rear part must be 
inserted in the appropriate orientation (rotated 180°, see figure).

NOTE! Refer to the GT7 terminal manual for details about the following steps.
5.	 Connect the connection cables to the GT7 rear part (10).
6.	 Attach the front part (11) and cover (12) of the GT7 to the rear part (10).

Montage

1. 	 Wenn der GT7m.2700 auf einer Wand oder einem Drehkreuz befestigt 
werden soll, bohren Sie 4 Befestigungslöcher (14) für den GT7m.2700 (1) 
gemäß den angegebenen Abmessungen.

2.	 Befestigen Sie den GT7m.2700 mit den Schrauben:
 	 -	Wandmontage: mit den vier mitgelieferten Schrauben 4x40 (13) und 

Dübeln SX6 (14) an der Wand.
 	 -	Drehkreuzmontage: Mit den vier mitgelieferten Schrauben M4x14, 

Beilagscheiben M4 und Muttern M4.
	 -	Montage auf UP-Dose: mit den Schrauben, die bei der UP-Dose 

mitgeliefert wurden (7).
3. 	Führen Sie die Verbindungskabel (6) durch die entsprechende 

Kabeleinführung (2) im GT7m.2700.
4. 	Befestigen Sie das GT7 Unterteil (10) mit den drei mitgelieferten 

Schrauben (8) und Unterlagscheiben (9) am GT7m.2700 (1). Je nach dem, 
ob der GT7m.2700 für vertikale oder horizontale Montage benutzt wird, 
muss as Unterteil in der passenden Ausrichtung (180° gedreht, siehe 
Bilder) eingesetzt werden.

HINWEIS! Zusätzliche Informationen zu den folgenden Schritten finden Sie 
im Handbuch des GT7.
5.	 Schließen Sie die Verbindungskabel im Unterteil des GT7 an (10).
6.	 Befestigen Sie das Oberteil (11) und die Abdeckung (12) des GT7 am 

Unterteil (10).



gantner.comPAGE 11/11

PRODUKTINFORMATION I GT7m.2x00  
PRODUCT INFORMATION I GT7m.2x00   

VB_GT7m-2x00--DE+EN_13 • 20.03.2025 • 1104527
Technische Änderungen vorbehalten! • Subject to change without notice!

DE EN

DE EN

DE EN

FR

FR

FR

ES

ES weiß

ES

DE EN

DE EN

FR

FR

ES

ES

DE EN FR ES

DE EN

DE EN

FR

FR

ES

DE EN FR ES

ES

DE EN

DE EN

DE EN

FR

FR

FR

ES

ES weiß

ES

DE EN

DE EN

FR

FR

ES

ES

DE EN FR ES

DE EN

DE EN

FR

FR

ES

DE EN FR ES

ES

GAT Holder 6120GAT Holder 6120

Order information Part No.

GAT Holder 6120
Stainless steel holder for wall mounting, suitable for the 
GT7.3x27 ticketing terminal or GT7.xxxx, Ø = 30 mm, plate 
size 92 x 92 mm

1114703

Bestellhinweise Art.Nr.

GAT Holder 6120
Edelstahlhalter für Wandmontage, passend für das 
Ticketing Terminal GT7.3x27 oder GT7.xxxx, Ø = 30 mm, 
Plattengröße 92x92 mm

1114703

Typical application
The GAT Holder 6120 provides an elegant solution for wall mounting the 
GT7.3x27 ticketing terminal or GT7 terminal (in combination with additional 
installation accessories). The tubular holder is intended for in-wall cabling. 

1.	 GT7.3x27 + Access App
2.	 GAT Holder 6120
3.	 In-wall cabling
4.	 Power supply
5.	 Network
6.	 Turnstile
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Typische Anwendung
Das GAT Holder 6120 ist eine elegante Lösung für die Wandmontage des 
GT7.3x27 Ticketing Terminal oder des GT7 Terminals (in Kombination mit wei-
terem Montageerweiterungen für das GT7). Der GAT Holder 6120 ist für die 
Unterputzverkabelung vorgesehen.

1.	 GT7.3x27 + Access App
2.	 GAT Holder 6120
3.	 Unterputzverkabelung
4.	 Spannungsversorgung
5.	 Netzwerk
6.	 Drehkreuz
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Installation

1.	 Drill 4 mounting holes (2) in the 
wall for the GAT Holder 6120 (1). The 
screws and wall plugs are included 
with the GAT Holder 6120.

2.	 Feed the connection cables (3) 
through the holder tube (1).

3.	 Attach the GAT Holder 6120 (1) to 
the wall using the 4 screws (6).

4.	 Mount the GT7.3x27 front part (4) 
onto the GAT Holder 6120 (1).
NOTE! Refer to the GT7.3x27 
manual for details about the 
following steps.

5.	 Connect the connection cables to 
the front part (4). 

6.	 Attach the GT7.3x27 rear part (5) 
to the front part (4) and secure to 
the GAT Holder 6120 (1) using the 4 
screws (8).

7.	 Rotate the GT7.3x27 to the center 
position and secure to the GAT 
Holder 6120 (1) using the 2 screws 
(7).

Montage

1.	 Bohren Sie 4 Befestigungslöcher 
(2) in die Wand für den GAT Holder 
6120 (1). Die Schrauben und Dübel 
sind im Lieferumfang des GAT 
Holder 6120 enthalten.

2.	 Führen Sie die Anschlusskabel (3) 
durch den GAT Holder 6120 (1).

3.	 Befestigen Sie den GAT Holder 
6120 (1) mit den 4 Schrauben (6) an 
der Wand.

4.	 Setzen Sie das Vorderteil des 
GT7.3x27 (4) bis zum Anschlag in 
den GAT Holder 6120 (1) ein
HINWEIS! Zusätzliche Informatio
nen zu den folgenden Schritten 
finden Sie im Handbuch des 
GT7.3x27.

5.	 Schließen Sie die Verbindungskabel 
an das Vorderteil (4) an.

6.	 Bringen Sie das GT7.3x27 Rückteil 
(5) am Vorderteil (4) an und 
befestigen Sie es mit den 4 
Schrauben (8) am GAT Holder 6120 
(1).

7.	 Drehen Sie das GT7.3x27 in die 
Zentralposition und befestigen Sie 
es mit den 2 Schrauben (7) am GAT 
Holder 6120 (1).


